Name: Test: Quadratische Funktionen 04.03.2020

@ Bestimmen Sie die /3
Funktionsgleichung der
nebenstehenden Parabel in
Scheitelpunktform.

(@ Gegeben ist die Funktion: /6

y=-0,5(x+3)?-2

Bestimmen Sie den Scheitelpunkt.
Zeichnen Sie den Graphen der

Funktion in ein geeignetes,
beschriftetes Koordinatensystem.

[

(3 Gegeben ist die Funktion:
y=(x-2?2+5
Wandeln Sie die Funktion mit Hilfe der Binomischen Formeln von der

Scheitelpunktform in die allgemeine Form um und geben Sie den
y-Achsenabschnitt der Funktion an.

(4) Gegeben ist die Funktion:
y=x2-6x+3
Wandeln Sie die Funktion mit Hilfe der Binomischen Formeln von der

allgemeinen Form in die Scheitelpunktform um und geben Sie den Scheitelpunkt
an.

(® Gegeben ist die Funktion:

y=x2+2x-3

Notieren Sie die pg-Formel auf dem Aufgabenblatt:

Berechnen Sie die Nullstellen der Funktion mit Hilfe der pg-Formel.
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